

李克强在听取天津港特大火灾爆炸事故调查组工作进展汇报时强调 彻查严追事故原因责任给人民以交代

据新华社北京9月22日电 9月22日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持会议，听取国务院天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故调查组工作进展情况汇报。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上，国务院调查组负责人汇报了调查初步情况，初步认定这次事故是一起特别重大安全生产责任事故，造成重大人员伤亡和财产损失，社会影响恶劣。李克强指出，党中央、国务院对事

故调查高度重视，明确要求彻查原因、严肃追责。近段时间，调查组会同有关部门深入现场调查取证，及时掌握了大量第一手资料和证据，初步查明了事故过程、损失情况，以及事故企业违法违规经营和有关部门存在的腐败与失职渎职等问题，为最终查清事故原因、科学准确认定事故责任奠定了基础。

李克强强调，下一步事故调查任务仍然艰巨。要继续本着对国家和人民高度负责的态度，科学严谨、实事求是、依法依规，弄清每一个细节，把证据链做扎实，决不留任何“模糊地带”，

每一个结论都要板上钉钉，经得起时间和历史检验。对事故责任人，不管涉及谁，都要依法依规严肃处理，该处分的处分，该撤职的撤职，对失职渎职和腐败的绝不姑息，涉嫌违法犯罪的移送司法机关。要加大工作力度，尽快提交最终调查报告。调查结论和处理结果都要向社会公开，给牺牲的烈士、遇难人员家属和社会公众一个负责的交代。同时，稳妥做好事故善后工作。

李克强指出，血不能白流，代价不能白付。各地方、各部门要从这次事故中深刻汲取教训，任何时候都不能放松安全生

产这根弦。有岗就有责，对涉及生产安全、公共安全的重大事项，依法应当审批的要坚决把住关，该管的要严格管到位，该问责的要严肃追到底。同时，要进一步完善相关法律法规和工作机制，切实改进和加强安全生产工作。安全生产大检查决不能走过场，要狠抓隐患排查，狠抓整改落实，狠抓制度建设，全方位堵塞漏洞，特别要强化和改进各类危险品安全监管措施。加强日常巡查检查，坚决防止各类重特大事故发生，把严守安全生产红线、保障人民群众生命财产安全的要求，严格落实到经济社会发展各领域各环节。

国务院新闻办发表《中国性别平等与妇女发展》白皮书

据新华社北京9月22日电 (记者华春莹 李惠子) 国务院新闻办公室22日发表《中国性别平等与妇女发展》白皮书，全面介绍中国在性别平等与妇女发展方面取得的进步。

国务院新闻办公室新闻发言人、新闻局副局长胡凯红在当天举行的新闻发布会上介绍，《中国性别平等与妇女发展》白皮书全文约1.1万字，

由前言、正文和结束语三部分组成。白皮书运用大量事实和数据，从性别平等与妇女发展的机制保障、妇女与经济、妇女与教育、妇女与健康、妇女与决策管理、妇女与环境、性别平等与妇女发展的法治保障、性别平等与妇女发展的国际交流合作等方面，详细介绍了中国推动性别平等与妇女发展的政策措施和取得的显著成就。

中央纪委：坚持把纪律和规矩挺在前面 坚决守住党的纪律这条“底线”

据新华社北京9月22日电 (记者张晓松) 记者日前从中央纪委了解到，今年以来，各级纪检监察机关认真落实全面从严治党要求，坚持把纪律和规矩挺在前面，小错提醒，动辄则咎，坚决守住党的纪律这条“底线”。

分析以往查处的违纪违法案件不难发现，领导干部凡是违法的，无不先从违纪开始。党的十八大以来，中央多次强调，要加强纪律建设，把党的纪律和规矩立起来、严起来、执行到位，用纪律和规矩管住大多数。

贯彻落实中央要求，中央纪委坚持把纪律和规矩挺在前面，并在组织上、制度上进行创新。明确提出，纪律检查机关主要职责就是监督执纪问

责，要用纪律这把尺子来衡量党员干部的行为，促使党员干部守住纪律这条“底线”。

中央纪委把“办案”规范称为“纪律审查”，把“案件线索”规范称为“反映领导干部问题线索”……一些提法的改变，反映了纪委职能定位的转变。

为发挥惩前毖后、治病救人作用，各级纪检监察机关注重抓早抓小，对尚未违纪但有苗头性、倾向性问题的党员干部及时提醒，对有违纪行为尚未违法的党员干部及时处理，使咬耳朵、扯袖子、红红脸、出出汗成为常态，逐步让党纪轻处分、组织调整成为大多数，重处分的是少数，而严重违纪违法立案审查的成为极少数，推动全面从严治党落到实处。

女作家冷冻遗体等待“复活”

现代医学离科幻有多远？

“妈妈，我们未来见”，伴随着女儿的期盼，患胰腺癌病亡的重庆女作家杜虹的遗体被冷冻。杜虹期待将来能够通过解冻、移植等步骤“死而复生”。

这一梦想真的能够实现吗？冷冻人体尤其是人脑，是科学实验还是商业骗局？现代医学距离科幻还有多远？

冷冻大脑，能否“穿越时空”？

61岁的杜虹是知名科幻小说《三体》的编审之一。据报道，这是我国首例参与人体冷冻保存以待“复活”的案例。

中国农业科学院北京畜牧兽医研究所在读博士魏景亮，是此次人体冷冻手术中负责联络沟通的主要志愿者。据他介绍，2015年5月30日，杜虹离开人世后不久，医生即对其遗体注射相关药物，启动冷冻过程。经过灌注、降温、“玻璃化”的遗体，被送到位于美国阿尔科基金会总部。头部被分离保存在零下196摄氏度的液氮下，接受长期护理

和保存。等待未来的科技能解冻头部、再造身体，实现“复活”。

“这次冷冻遗体耗时1个多小时。家属支付费用为12万美元，包括头部保存费用5万美元、手术费3万美元，美方人员食宿经费4万美元。”魏景亮告诉记者，根据合同，只要条件允许，阿尔科公司将无限期保存遗体，并负责未来可能出现的复活过程需要的费用。

魏景亮说，冷冻前的身体处理过程，并不是匪夷所思的高科技手段，其实一些环节用到的药品和器械都是比较常规的。

阿尔科基金会网站提供的数据显示，截至今年8月31日，基金会有会员1027名，保存有141具经过冷冻的人体。

管“冻”不管“活”，质疑声四起

据悉，目前世界上提供冷冻人体业务的机构还不多，且价格高昂。现阶段，

这些机构能操作的只有冷冻和保管步骤，“复活”尚未被提上议程。魏景亮坦承，至于以后采取什么方式解冻，现有的机构还没有考虑。各个机构也没有对未来的“复活”做出任何承诺。

据介绍，杜虹的家属与阿尔科基金会签署了一本长达54页的合同，合同中除详细规定了手术流程、费用和阿尔科基金会永久保存人体的承诺外，绝大部分篇幅向家属讲明了人体冷冻可能出现的风险和技术上不尽如人意的地方。杜虹家属也向律师咨询了这一合同的合法性。

中国有人参与冷冻遗体的消息传出，引发了学界乃至社会的关注，探讨质疑声四起。

“我根本无法想象在零下196摄氏度保存的头部是什么样子。”中华医学会创伤学分会候任主任委员、中国医师学会神经外科分会副会长江基尧曾经率先使用“超深低温技术”治疗脑缺血性疾病，他表示，相比于其他任何一种细胞，脑神经细胞尤其“娇嫩”，耐缺血

缺氧的时间非常短暂，在常温下4分钟到6分钟就会发生不可逆损伤，难以想象在液氮中保存，更从未有过复温的探索。“这不是医学的范畴，而是一种商业行为。”

至于经过了冷冻复苏后的病人会保留多少之前的记忆和人格，业内多位专家表示都还只能臆测。

决定生死，科学试验如何面对伦理挑战？

“我不认识杜虹，但是关注她和家人的选择，钦佩这种先驱性的探索和尝试。”雨果奖得主、《三体》作者刘慈欣告诉记者，“但是我认为，以目前的科学技术水平，要‘复活’冷冻中的人体面临巨大障碍。”

在刘慈欣看来，死亡是人类必然面临的结局，如果未来一旦有技术可以实现“永生”，那将是一件“非常可怕的事情”。

冷冻人体移植脑部“复活”面临着伦理难题。首都医科大学宣武医院功能神经外科朱宏伟教授称，人的思维意识主要由脑部产生，但是身体其他部分，例如心脏分泌激素，也有自主的节律，能对大脑产生影响，人脑移植后的新复合体到底是谁，他的社会属性如何，国内外没有明确答案。

(据新华社上海9月22日电)

“排放门”重创大众汽车



这是2015年3月10日在德国沃尔夫斯堡拍摄的大众汽车工厂新车停车场的资料照片。受大众汽车在美国遭遇违规排放调查影响，德国大众汽车公司股价9月21日暴跌近两成，单市市值蒸发超过150亿欧元。

(新华社/法新)



大卖！时尚城 开盘火热宁波！

鄞州中心区 7599元/平方米

户户双阳台，家家送一房

[57万。|。74平|2房]

鄞州中心区楼盘不是户型太大，就是价格太高。时尚城约74m²户型功能一点不含糊，两房两厅双阳台的设计真的很实用，低总价，低首付，靠自己能力想买就买。

[71万。|。89平|3房]

想不到！时尚城约89m²三房两厅空间这么大，总价也不高，看了样板房后很心动。结婚生子够住了，父母来了也不愁，留下的钱还可以买车加装修！社区2期还有很好的商业配套，将来生活很方便。

[92万。|。103平|3房]

市面上约103m²的户型太少了，三房两厅双卫双阳台的格局，更是罕见，改善居住刚刚好。关键买约103m²，能解决孩子的问题，毕竟孩子的未来，就是家庭的未来。

时尚城 注册名：爱尚嘉园

70年住宅

8784 0011 8784 0022

营销中心/钱湖北路353号(印象城斜对面) 项目现场/鄞县大道穿堂路口与余粮路交汇处 代理商/中智集团 行销代理/宁波控股·宁波时代